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جزییاتی‌از‌دریافت‌مالیات‌بر‌کارتخوان‌ها
معاون سابق وزیر اقتصاد گفت: هرشخصی 
باید کارتخوان را به حساب  فعالیت های 
شغلی خودش وصل کند و فعالیت های 
دیگری  حساب  در  را  غیرشغلی اش 
انجام دهد که قاطی حساب فعالیت های 
شغلی اش نشود تا نظام مالیاتی را با چالش 

مواجه نکنیم.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرانلاین، علی عسکری در پاسخ به این 
پرسش که مدتی است که بحث مالیات 
های کارتخوان ها به صورت جدی مطرح 
شده است. سابقه مالیات بر کارتخوان ها 
را توضیح بدهید و اینکه سایر کشورها 
وضعیت کارتخوان ها مثل ایران است؟ 
اظهار داشت: در تمام کشورهای دنیا 
هرکسی که می خواهد فعالیت شغلی 
داشته باشد باید برای آن فعالیت شغلی اش 
به طور خاص کارتخوان بگیرد و به حساب 
فعالیت های شغلی خودش وصل شود و 
هر تراکنشی که در فعالیت شغلی اش می 
خواهد انجام دهد )خرید و فروش( باید از 

محل این کارتخوان انجام شود.
وی افزود: بر این اساس هرچه کارتخوان 
به عنوان تراکنش نشان داد، نشان دهنده 
فعالیت شغلی آن فرد است و نرخ سود هر 
فعالیت شغلی در اقتصاد روشن است و 
براساس آن درآمد مالیات پرداخت می شود.
معاون سابق وزیر اقتصاد تصریح کرد: 
اینکه کارتخوانی به نام شخص دیگری 
بگیریم و فعالیت های شغلی خودمان را با 

نام کارتخوان دیگری انجام دهیم یا بخشی 
از آن را با کارتخوان خودمان انجام دهیم و 
بخشی دیگر را با کارتخوان دیگران و اینکه 
با کارتخوان دیگران فعالیت کنیم و نظام 
مالیاتی برای دیگرانی که کارتخوان گرفتند 
مالیات تعیین کند و آن فرد بگوید فعالیت 

شغلی ندارم، پس اگر فعالیت شغلی ندارید 
این کارتخوان چگونه کار کرده است؟ در 
واقع این سناریوها راه های گریز و فرار 
از مالیات است که متاسفانه در کشور ما 

فراوان شده است.
عسکری متذکر شد: هرشخصی باید 

فعالیت های  به حساب   را  کارتخوان 
شغلی خودش وصل کند و فعالیت های 
دیگری  حساب  در  را  غیرشغلی اش 
انجام دهد که قاطی حساب فعالیت های 
شغلی اش نشود تا نظام مالیاتی را با چالش 
مواجه نکنیم. اگر هم نظام مالیاتی آمد و 

گفت شما انقدر تراکنش کردید اسناد و 
مدارک را بیاورید و بگویید این تراکنش ها 
مربوط به خرید و فروش ملک و ماشین و 
سایر فعالیت ها است اما اگر این اسناد و 
مدارک را نیاورید و ادعاهای دیگری کنید، 

این ادعاها درست نیست.
وی ادامه داد: به نظر من، با این اعتراضات، 
با این ممانعت ها و با این سنگ اندازی ها 
اعتبار یک نظام مالیاتی را زیر سوال 
می برند و آن را با مشکل مواجه می کنند و 
بعد هم بهانه می گیرند که اگر با خواست 
ما هماهنگ نباشید ما اعتراض می کنیم .

عسکری گفت: معتقد هستم کسی نباید 
اعتراض کند و هرکسی باید سرجای 
خودش باشد و کار خودش را به درستی 
انجام دهد که در آن صورت نظام مالیاتی 
کار خودش را بخوبی انجام می دهد. 
بنابراین، از این حیث نیازی نیست که 

اعتراضی داشته باشند.
وی عنوان کرد: زمانی که در سازمان 
مدیریتی بودم برای پیاده کردن ارزش 
افزوده از این حرف ها زیاد شنیدم و بسیاری 
از این حرف ها فشارهای غیر موجهی بود که 

نمی خواستند اصلا قانونی اجرا شود.
عسکری خاطرنشان کرد: در حال حاضر 
قانون صندوق فروش آمده و می خواهند 
در مقابل قانون صندوق فروش که جزء 
شفاف ترین قانون ها در همه دنیاست مانع 
ایجاد کنند تا این قانون اجرا نشود، ولی 

این قانون باید اجرا شود.

سقوط آزاد قیمت ها در بازار خودرو
بررسی نوسانات قیمتی در بازار خودرو حاکی 
از کاهش گسترده قیمت ها در بازار خودرو از 

ابتدای هفته گذشته تا امروز است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرآنلاین، بررسی نوسانات قیمتی در بازار 
خودرو در هفته گذشته حاکی از افزایش 
قیمت برخی از خودروهای پراید و ریزش 
قیمت برخی دیگر است به طوری که پراید 

۱۵۱ مدل ۱۳۱ از ۱۸۴ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۱۸۵ میلیون تومان 
رسیده است و پراید ۱۵۱ مدل ۱۴۰۰ نیز از ۱۷۹ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز 
به ۱۷۷ میلیون تومان رسیده است و مدل ۱۴۰۱ این خودرو نیز از ۱۸۶ میلیون تومان 

در شنبه گذشته امروز به ۱۸۳ میلیون تومان رسیده است.
خودروهای پژو نیز در این مدت ارزان شدند به طوری که پژو ۲۰۶ تیپ ۲ مدل ۱۳۹۹ 

از ۲۸۴ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۲۸۲ میلیون تومان رسیده است.
سایر خودروهای پژو نیز در این مدت ارزان شدند به طوری که پژو ۲۰۶ تیپ ۲ مدل 
۱۴۰۱ از ۳۰۳ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۳۰۰ میلیون تومان رسیده 
است و مدل ۱۴۰۰ آن نیز از ۲۹۴ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۲۹۲ 

میلیون تومان رسیده است.
خودروهای پژو پارس نیز در این مدت ارزان شدند به طوری که پژو پارس مدل ۱۴۰۰ 
از ۳۶۷ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۳۶۳ میلیون تومان رسیده است و مدل 
۱۴۰۱ این خودرو نیز از ۳۷۸ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۳۷۵ میلیون 

تومان رسیده است.
خودروهای دنا نیز در این مدت ارزان شدند به طوری که دنا معمولی مدل ۱۴۰۱ از 

۴۰۷ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۴۰۳ میلیون تومان رسیده است.
خودروهای تیبا نیز در این مدت از کاهش قیمت ها در امان نبوده اند به طوری که تیبا 
۲ مدل ۱۴۰۱ از ۲۰۹ میلیون تومان در شنبه گذشته امروز به ۲۰۷ میلیون تومان 

رسیده است.

دستور دولت برای کاهش قیمت روغن! 
معاون وزیر صمت از کاهش ۱۰ تا ۲۵ 
درصدی قیمت انواع روغن های مایع و جامد 

خبر داد
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
برنا، مهدی برادران معاون وزیر صنعت، معدن 
و تجارت با اشاره به دستور وزیر صمت برای 
کاهش قیمت انواع روغن نباتی گفت: این 
دستورالعمل امروز ابلاغ شده و از شنبه هشتم 

مرداد برای تمام کارخانجات روغن کشور لازم الاجرا است.وی هدف از این کار را حمایت 
از مصرف کنندگان اعلام کرد و گفت: همه کارخانجات ملزم به کاهش قیمت هستند و 
با واحدهای که از این دستورالعمل پیروی نکند، برخورد خواهد شد.معاون وزیر صمت 
درباره روغن های فعلی موجود در بازار با قیمت قدیم نیز گفت: قرار است برای این روغن ها 
نیز تخفیفات در نظر گرفته شود.برادران عنوان کرد: این کاهش قیمت به دنبال برنامه 
دولت برای کاهش تعرفه واردات مواد اولیه مورد نیاز کارخانجات روغن اعمال می شود.
معاون وزیر صمت از پیگیری جدی برای آزادسازی صادرات روغن هم خبر داد و گفت: 

با حذف ارز ترجیحی نگرانی بابت صادرات روغنی که مواد اولیه آن یارانه ای بود نیست.

اختلاف قیمت زیاد تخم مرغ در خرده 
فروشی ها با نرخ مصوب
رئیس هئیت مدیره اتحادیه مرغ تخم گذار 
گفت: مغازه ها حداکثر ۵ کارتن فروش دارند 
که به سبب تعدد واسطه ها و دلال حداقل ۳ 
دست از درب مرغداری تا مغازه عاملی برای 

نوسان در بازار تخم مرغ می شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
باشگاه خبرنگاران جوان، ناصر نبی پور گفت: 

قیمت کنونی هر کیلو تخم مرغ درب مرغداری ۳۵ هزار تومان است که با نرخ واقعی 
حداقل ۲۰ هزار تومان اختلاف دارد. قیمت تخم مرغ در میادین ملاک است.

نبی پور می گوید: ماهیانه ۲ هزار و ۹۰۰ تن تخم مرغ در کشور تولید می شود که 
مازاد عرضه در برابر تقاضا موجب شده تا به نرخ واقعی نرسیم. بنابر آمار از ابتدای سال 
۱۲۰۰ تا ۱۳۰۰ تن تخم مرغ صادر شد که این  میزان نصف تولید یک روز هم نبوده 
است، ضمن آنکه طی ۱۷ تا ۱۸ روز گذشته یک کیلو تخم مرغ هم صادر نشده است.

بررسی های میدانی نشان می دهد که هم اکنون هر عدد تخم مرغ با نرخ ۳ تا ۴ هزار 
تومان هزار تومان است، درحالیکه اتحادیه مرغداران میهن حداکثر قیمت منطقی ۲ 

هزار و ۲۰۰ تا ۲ هزار و ۵۰۰ تومان اعلام می کند.

پاسخ همتی به رییس جمهوری: 
با مقاومت می شود تحریم را بی اثر کرد؟

رئیس اسبق بانک مرکزی در پستی در 
اینستاگرام خود به این پرسش که » با 
مقاومت می شود تحریم را بی اثر کرد یا نه؟« 

پاسخ داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« عبدالناصر 
همتی، رئیس اسبق بانک مرکزی، در پستی 
در اینستاگرام خود نوشت:« با مقاومت 

می شود تحریم را بی اثر کرد یا نه؟ اگر منظور فشار بیشتر به رمدم نباشد، میشود اثرآن 
را کم کرد. تحریم رشد اقتصادی کشور را نشانه رفته است. رشد منفی سرمایه گذاری 
و لذا کاهش رشد بلند مدت اقتصاد، نتیجه نااطمینانی ناشی از تحریم است. با مهار 

تورم می توان نااطمینانی را کاهش داد.«

قول برقراری ارامش در نظام پولی
رئیس کل بانک مرکزی گفت: مجموعه 
اقداماتی که در حال انجام است در راستای 
انضباط بخشی و ساماندهی ناترازی 
بانک هاست که امیدواریم تداوم داشته باشد 
و باعث شود آرامش را در نظام پولی و نهایتا 
کنترل متغیرهای کلان اقتصادی داشته باشیم.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایلنا، علی صالح آبادی رئیس کل بانک 

مرکزی درباره نرخ سپرده قانونی بانک ها اظهار کرد: براساس مصوبه شورای پول و 
اعتبار در گذشته حداکثر بین ۱۰ تا۱۳ درصد بود که در حال حاضر این حداکثر از ۱۳ 
درصد به ۱۵ درصد درباره بانک ها و موسسه های مالی که مقررات بانک مرکزی به ویژه 
در کنترل ترازنامه بانک ها را رعایت نمی کنند، افزایش یافت.وی ادامه داد: بانک مرکزی 
در راستای مدیریت تورم برای هربانک در چارچوب سیاست های پولی خودش، کنترل 
مقداری ترازنامه را در دستور کار دارد و مشخص است که ترازنامه هر بانک، متناسب با 
اهداف کلان اقتصادی چه مقدار باید رشد کند.صالح آبادی تصریح کرد: بانک هایی که 

این نسبت رشد را رعایت نکنند، مشمول اضافه سپرده قانونی خواهند شد. 

خبر

نگاهی به وضعیت خرید و فروش خط تلفن همراه؛

بازار داغ سیم کارت های چند ده میلیونی!
فروشنده ها می گویند قیمت سیمکارت 
کد یک بین ۴۰ تا ۴۶ میلیون تومان 
است و اگر عددهای بعدی با هم هماهنگ 
باشند ارزش خط تا ۳۰۰ و ۵۰۰ میلیون 
تومان بالا می رود. تنها پنج، شش شماره 
وضعیت خاص دارند و ممکن است 

قیمتشان به ۳۰ تا ۴۰ میلیارد برسد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از فرارو؛ خرید خط ۰۹۱۲ با چهار رقم 
اول ۱۱۱۱ و سه رقم پایانی ۳۳۰ نیازمند 
دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان وجه 
رایج مملکت است. اگر متوسط قیمت 
دلار را در ماه گذشته ۳۱ هزار و ۸۰۰ 
تومان فرض کنیم، قیمت این سیمکارت 
به حدود ۷۸ هزار دلار می رسد که برای 
 S خرید یک دستگاه مرسدس بنز کلاس
کفایت می کند. چند خط ۰۹۱۲ دیگر با 
ارزش یک تا ۲.۵ میلیارد تومان آگهی 
شده اند و صاحبانشان برای آن ها در به در 
دنبال مشتری می گردند. وسط آگهی ها 
چندتایی سیمکارت رند ایرانسل هم به 
چشم می خورد. مثل سیمکارتی دائمی 
با پیش شماره ۰۹۳۶ که به صورت رند 
تکرارشونده به عددهای ۳۶، ۱۸، ۱۸ و 
بالاخره ۹ ختم می شود و قیمت فروش 

آن را یک میلیارد تومان تعیین کرده اند.
بر اساس این گزارش، خرید سیمکارت 
ایرانسل با پیش شماره دائمی ۰۹۳۵ 
و سه رقم اول ۹۴۴ و چهار رقم پایانی 
۴۴۴۴ به ۵۰۰ میلیون تومان بودجه 
نیاز دارد. بعضی ها پس از شنیدن این 
عددها سرشان را به نشانه تاسف تکان 
می دهند و می گویند کسی حاضر نیست 
بابت یک سیمکارت موبایل این اندازه 
پول خرج کند. لابد خبر ندارند در بازار 
افسانه ای  رند عددهای  سیمکارت های 
زیادی وجود دارد. مثلا دو سال قبل، 
خبری درباره فروش یک سیمکارت رند 

با قیمت ۳۰ میلیارد تومان منتشر شد.

خرید خط با قیمت افسانه ای
خرید خط ۰۹۱۲ رند از نظر شما احتمالا 
دل شیر می خواهد یا مقداری شوریدگی 
و دیوانگی، اما فروشنده ها می گویند با 
وجود قیمت های نجومی و میلیاردی، 
سیمکارت های رند به راحتی و در کسری 
از ثانیه معامله می شوند. خریداران 
آنها، بیشتر شرکت های تبلیغاتی و 
هلدینگ های بین المللی هستند. آن 
طرف قضیه هم داستانی شنیدی دارد. 
یکی از کسانی که صاحب سیمکارت 
رند است می گوید پس از اینکه چندین 
و چند بار تماس هایی دریافت کرد که در 
آن پیشنهادهایی برای خرید سیمکارتش 
دریافت کرد، وسوسه شد خودش آن را 
آگهی کند، اما با ۵۰۰ میلیون تومان هم 

کسی حاضر نیست آن را بخرد.
بر اساس بررسی ها، تعداد قابل توجهی از 
آگهی های فروش سیمکارت رند، بیشتر از 
یک سال قبل منتشر شده اند. فروشنده ای 
می گوید در همین بازار فعلی، قیمت 
سیمکارت کد یک بین ۴۰ تا ۴۶ میلیون 
تومان است، ولی اگر عددهایی که بعد از 
کد یک آمده اند، هماهنگ باشند قیمت 
بالا و بالاتر می رود و حتی ممکن است 
به ۳۰۰ تا ۵۰۰ میلیون تومان برسد. 
تعداد شماره های خیلی خاص زیاد نیست. 
نهایتا پنج تا شش تا شماره خاص ممکن 
است به میزان ارزش ۳۰ تا ۴۰ میلیارد 
تومان برسند. جفت شدن چند شماره 
مشابه، مثل هفت عدد یک یا هفت 
عدد دو، چنین حالت افسانه ای به قیمت 
سیمکارت می دهد. خیلی از فروشنده ها 
اصلا سمت چنین سیمکارتی نمی روند و 

از آن فرار می کنند.
خرید خط به شماره عادی

خرید خط ۰۹۱۲ با کد یک، به گفته 
فروشنده ها در حال حاضر با بودجه زیر ۴۰ 
میلیون تومان امکان پذیر نیست. متوجه 

که هستید؟ دیگر درباره سیمکارت های 
رند حرف نمی زنیم و منظورمان از کد 
یک، سیمکارت های معمولی است. 
فروشنده ها می گویند قیمت سیمکارت 
کد یک ممکن است به یک میلیارد تومان 

هم برسد.
خرید خط ۰۹۱۲ با کد دو و سه، به 
حداقل ۱۴ میلیون تومان بودجه نیاز 
دارد. قیمت سیمکارت ۰۹۱۲ کارکرده 
با کد چهار و پنج، از ۱۰ میلیون تومان 
به بالا است و کف قیمت سیمکارت کد 
۶ همراه اول به حدود ۹ میلیون تومان 
می رسد. با حدود هشت میلیون تومان 
می توان یک سیمکارت ۰۹۱۲ کد هفت 
خریداری کرد و قیمت خرید خط ۰۹۱۲ 
با کد هشت به حداقل هفت میلیون 
تومان می رسد. بررسی ها نشان می دهد 
برای انتخاب و خرید خط ۰۹۱۲ با کد 
۹ از بین آگهی های منتشر شده در 
اینترنت باید شش تا ۱۸۰ میلیون تومان 

پول خرج کرد.
شیوه شناسایی خط رند

قیمت سیمکارت رند حساب و کتاب 
خاص خود را دارد؛ در این بازار با 
اصطلاحاتی مانند سیمکارت رند آیینه ای، 
سیمکارت رند دو تایی، سیمکارت رند 
پله ای، سیمکارت رند هزارتایی، سیمکارت 
رند معمولی و... روبرو می شوید که قیمت 

سیمکارت را تعیین می کنند.
سیمکارت رند پله ای : این مدل شامل 
شماره هایی می شود که حداقل چهار رقم 
اول یا آخر آن ها را اگر دو رقم دو رقم 
جدا کنیم، رقم یکان یا دهگان آن ها برابر 
باشند و به دو دسته پله ای از اول و پله ای 

از آخر تقسیم می شوند.
سیمکارت رند آینه ای: این نوع رند شامل 
شماره هایی می شود که حداقل چهار رقم 
اول یا آخر شماره به صورت قرینه قرار 
گرفته باشند. مانند: ۵۱، ۱۵، ۰۹۱۲ یا 
۴۱، ۱۴ *** ۰۹۱۲ در صورتی که سه 
رقم اول و آخر شماره نیز قرینه باشند باز 

هم شماره رند آینه ای به حساب می آید.
سیمکارت رند ترازویی: به شماره هایی که 
سه رقم ابتدایی شماره با سه رقم انتهایی 
دقیقا یکسان باشد، رند ترازویی می گویند.
سیمکارت رند ترتیبی: در صورتی که 
حداقل سه رقم از شماره به صورت اعداد 
پشت سر هم و به ترتیب در ابتدا یا انتهای 
شماره قرار گیرند به آن رند ترتیبی گویند 
و به دو مدل ترتیبی از اول و ترتیبی از 

آخر تقسیم بندی می شوند.
سیمکارت رند جفت جفت: شماره هایی 
که در آن اعداد بعد از پیش شماره یا در 
انتهای شماره به صورت دو رقم، دو رقم 
یکسان باشد رند جفت جفت می گویند. 
مانند: *** ۸۵، ۸۵، ۰۹۱۲ یا ۲۶، ۲۶ 
*** ۰۹۱۲. این نوع شماره های رند 
دارای انواعی مثل جفت جفت اول، جفت 
جفت از آخر، سه جفت از اول و سه جفت 

از آخر هستند.
سیمکارت رند ۱۰ دهی: در این نوع 
رند اعداد تشکیل دهنده شماره به صورت 
مضرب های ۱۰ یا مضرب های ۱۰ در 
آن ها به صورت پله ای در ابتدا یا انتهای 

شماره قرار گرفته اند.
سیمکارت رند هزاری و ۱۰ هزاری: 
همانگونه که از اسم آن مشخص است 
اعداد به صورت هزار، ۱۰ هزار یا مضربی از 
آن در ابتدا یا انتهای شماره قرار می گیرند.
سیمکارت رند میلیونی: شماره هایی که 
حداقل پنج عدد صفر در آن ها وجود 
باشد، به صورت میلیون خوانده  داشته 
می شوند و از مرغوبیت بالایی برخوردار 

هستند.
سیمکارت رند تکراری: اگر در یک شماره 
یک عدد به صورت مرتب و پشت سر هم 
تکرار شود به آن رند تکراری می گویند. 
هر چه تعداد تکرار عدد مورد نظر بیشتر 
باشد، شماره از مرغوبیت بالاتری برخوردار 

خواهد بود.
پیش شماره:  تکرار  رند  سیمکارت 
شماره هایی که در ابتدا یا انتهای آن ها 
پیش شماره مجددا تکرار می شود، به دلیل 
سادگی در به خاطر سپردن شماره رند 

محسوب می شوند.
سیمکارت رند تاریخ تولدی: شماره هایی 
که با یک تاریخ تولد شروع می شوند یا 
به یک تاریخ تولد که معمولا یکی از 
سال های شمسی است، ختم می شوند را 

رند تاریخ تولدی می گویند.
سیمکارت رند متشکل از دو رقم: در 
صورتی که اعداد شماره، تنها از دو عدد 
تشکیل شده باشند، دارای قیمت بالایی 

بوده و رند به حساب می آیند.
سیمکارت رند تکرار دو رقم یکی: اگر 
چهار رقم اول یا آخر شماره به صورت 
xxyy باشند این نوع شماره رند را 

تشکیل می دهند.

خرید خط ۰۹۱2 با کد 
یک، به گفته فروشنده ها در 
حال حاضر با بودجه زیر 4۰ 
میلیون تومان امکان پذیر 
نیست. متوجه که هستید؟ 
دیگر درباره سیمکارت های 
رند حرف نمی زنیم و 
منظورمان از کد یک، 
سیمکارت های معمولی است. 
فروشنده ها می گویند قیمت 
سیمکارت کد یک ممکن است 
به یک میلیارد تومان هم برسد
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»مانسون« همچنان بر فراز ایران و کشورهای 
همسایه و تداوم وضعیت »خطرناک«

رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا آخرین وضعیت 
فعالیت سامانه بارشی مانسون در ایران و کشورهای همسایه اعلام کرد .

به گزارش ایسنا، طی چند روز اخیر، به دلیل فعالیت جریان های مانسون بارش های شدیدی 
در بخش هایی از ایران و کشورهای همچون پاکستان، افغانستان و امارات و کشورهای حوزه 
خلیج فارس و...در حال وقوع است. این پدیده جوی ماحصل وزش نسیم دریایی بزرگ 

مقیاسی به نام مانسون است که در نتیجه اختلاف دمای زمین و دریا به وجود می آید.
صادق ضیاییان رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا در 
گفت و گو با ایسنا، درباره وضعیت بارندگی در کشورهای همسایه، اظهار کرد:طی امروز 
) ۷مردادماه( در پاکستان بارش های خوبی پیش بینی می شود و همچنین در شرق 
افغانستان و کشورهای حوزه خلیج فارس به ویژه در قسمت های بحرین بارش های کمی 

برقرار است و در ترکمنستان نیز شاهد بارندگی خواهیم بود.
وی افزود: طی روز شنبه)۸ مردادماه( در پاکستان ، شرق افغانستان به ویژه جنوب 
شرقی افغانستان و همچنین در کشورهای آذربایجان و ارمنستان و در قسمت غربی 
این دو کشور بارندگی پیش بینی می شود و همچنین بارش هایی در قطر، حوزه خلیج 

فارس، امارات متحده عربی و کشور عربستان شاهد خواهیم بود.
به گفته رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا طی روز 
یکشنبه)۹ مردادماه( بارش ها در کشور آذربایجان و ارمنستان ادامه دارد و در عربستان 
بارش ها تقویت می شود. همچنین بارش هایی در کشور امارات ، شمال شرقی  پاکستان 

و شرق کشور افغانستان پیش بینی می شود.
ضیاییان درباره تاثیر این بارندگی ها بر ایران گفت: زمانی این بارش ها بر ایران تاثیر 
می گذارد و یا مفید است که در حوزه های آبریز مشترک صورت گیرد و آب حاصل از 

این بارش ها به حوزه های آبریز ما سرازیر شود.

تمهیدات شهرداری تهران برای جلوگیری از 
آب گرفتگی احتمالی ایستگاه های مترو

تمهیدات شهرداری تهران برای جلوگیری از 
آب گرفتگی احتمالی ایستگاه های مترو

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران 
شهر تهران از تمهیدات شهرداری تهران 
برای جلوگیری از آب گرفتگی احتمالی 
ایستگاه های مترو خبر داد.علی نصیری در 
گفت وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری 

تسنیم با اشاره به آخرین اقدامات نیروهای شهرداری تهران در امامزاده داوود اظهار 
کرد: اگر چه محدوده امامزاده جزء حریم شهر تهران نیست اما بنابر تأکید شهردار 
تهران و وظیفه انسانی، نیروهای شهرداری تهران از روز گذشته در محل حادثه 
مشغول به امدادرسانی و خدمترسانی هستند.وی با اشاره به حضور ۵۰۰ نیرو از 
مجموعه شهرداری تهران در فرایند امدادرسانی افزود: بخش های مختلف از جمله 
تاکسیرانی، اتوبوسرانی، سازمان میادین میوه و تره بار،  سازمان بهشت زهرا)س( در 

محل حاضر هستند و این خدمت رسانی همچنان ادامه دارد.

خبر

سیل مرگ آسا  
جانباختن ۵3 نفر و مفقود شدن ۱۶ نفر در سیلاب های اخیر تا ساعت2۰جمعه

جمعیت  امدادونجات  سازمان  رئیس 
هلال احمر از افزایش شمار جانباختگان 
سیل در سراسر کشور به ۳۴ تن خبر 
داد و گفت که حدود ۲۰ نیز همچنان 
مفقودند که جستجو برای یافتن آنها 

ادامه دارد.
مهدی ولیپور در گفت وگو با ایسنا، 
درباره آخرین وضعیت امدادرسانی 
به سیل زدگان در سراسر کشور 
اظهارکرد: پس اعلام هشدار سازمان 
باران  هواشناسی درباره بارش شدید 
در نقاط مختلف کشور و احتمال 

جاری شدن سیلاب، سازمان امداد و 
نجات امدادگران در سراسر کشور و به 
خصوص در استان های دارای احتمال 
بیشتر وقوع سیل به حالت آماده باش 
کامل درآورد. همچنین بالگردهای 
امدادی در استان های در معرض خطر 

نیز به حالت آماده باش درآمدند.  
وی با بیان اینکه انبارهای امدادی نیز 
از نظر تجهیزات اسکان، اقلام زیستی 
و موادغذایی در این استان ها تقویت 
شدند، گفت: همچنین با استفاده از 
پیش بینی لازم  قبل،  تجارب سال های 

برای اختصاص اماکن اسکان اضطراری 
نیز در این استان ها در دستورکار قرار 

گرفت.
رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر درباره خدمات امدادی ارائه 
شده از سوی این سازمان از ابتدای 
مردادماه تا به این لحظه اظهار کرد: در 
مجموع در ۶۲ شهرستان از ۱۷ استان 
کشور شامل سیستان و بلوچستان، 
تهران، فارس، کرمان، هرمزگان، قم، 
آذربایجان  یزد،  مازندران،  سمنان، 
شرقی، خراسان جنوبی، گلستان، 

اصفهان، بوشهر، کهگیلویه و بویراحمد، 
چهارمحال و بختیاری و مرکزی 
عملیات های امداد و نجات مربوط به 

سیل و آبگرفتگی به اجرا در آمد.
تاکنون  اینکه  بیان  با  ولیپور 
 ۱۹ در  امدادونجات  ماموریت های 
استان کشور انجام شده است، گفت: 
متاسفانه برابر آمارها از ابتدای شروع 
ماموریت های امدادونجات در سیل های 
اخیر در مجموع ۳۴ نفر تاکنون جان 
خود را از دست داده اند. همچنین ۲۰ 
نفر نیز مفقود هستند که جست وجو 

برای یافتن آن ها ادامه دارد.  
رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر با بیان اینکه در تهران 
بحث جست وجو و نجات و امدادرسانی 
ادامه دارد گفت:  در برخی از استان ها 
نجات به تنهایی صورت می گیرد و در 
برخی از استان ها مثل یزد، فارس و 
اصفهان ترکیبی از جست وجو، نجات 
و امدادرسانی در حال انجام است. در 
مجموع ۱۹ استان، ۳۸ شهر، ۱۰۶ 
شهرستان و ۳۰۱ روستا و۳۲ محور 

مواصلاتی در گیر سیلاب هستند

هشدار هواشناسی نسبت به وقوع سیلاب در مشهد مقدس 

آمادگی‌مدیریت‌بحران‌خراسان‌رضوی

معاونت خدمات شهری و محیط زیست 
شهرداری مشهد از آماده باش مدیریت شهری 
به منظور مقابله با حوادث احتمالی در پی هشدار 

نارنجی هواشناسی خبر داد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از مشهدمقدس، 
با توجه به پیش بینی های صورت گرفته و روند 
بارش های رگباری صورت گرفته در کشور، 
شهرداری مشهد در پی هشدار هواشناسی 
طی اطلاعیه ای اعلام کرد از شهروندانی که 
منازل و ابنیه آنان سابقه آب گرفتگی دارد تقاضا 
می شود تمهیدات لازم برای ممانعت از ورود 
آب به داخل ساختمان ها، انبارها و... که تراز 
ارتفاعی آنها از سطح معابر پایین تر است، را در 

نظر بگیرند.
همچنین از کلیه زائران و میهمانان شهر امام 
مهربانی ها تقاضا می شود برای اسکان در 
مکان های مناسب تمهیدات لازم را داشته باشند 
و در صورت نیاز جهت دریافت راهنمایی بیشتر 
با شماره تلفن ۰۵۱-۳۷۰۴۵ یا سامانه ملی 
۰۹۶۲۹ تماس حاصل فرمایند.با توجه به اهمیت 
حفظ ایمنی شهروندان، کلیه بوستان های مستقر 
در مجاورت مسیل ها، رودخانه ها و ارتفاعات شهر 

نیز تعطیل خواهد بود.
علی نجفی،معاونت خدمات شهری و محیط 
زیست شهرداری مشهد نیز اظهارداشت: جلسه 
بحران مناطق سیزده گانه مشهد امروز به منظور 

آماده باش کامل نیروها و تجهیزات برای مقابله با 
حوادث احتمالی برگزار و تصمیمات لازم در این 

خصوص اتخاذ شد.
وی ادامه داد: همچنین ساعت ۱۶ امروز جلسه ای 
با حضور شهردار مشهد و تمامی شهرداران 
مناطق سیزده گانه و معاونت ها و سازمان های 
مرتبط با این موضوع به منظور آمادگی کامل 

و انجام هماهنگی های لازم برگزار خواهد شد.
معاون خدمات شهری و محیط زیست شهرداری 
مشهد به جاری شدن سیل شدید در استان یزد 
اشاره و تصریح کرد: با توجه به دستور وزیر کشور 
و شهردار مشهد تعداد ۲۰ نفر از آتش نشانان زبده 
مشهدی به همراه تجهیزات لازم در حال اعزام 
به این  استان برای کمک به هموطنان عزیزمان 

هستند.
نجفی خاطرنشان کرد:ضمن اینکه از شهروندان 
در خواست داریم از حضور غیر ضروری در 
ییلاقات اطراف شهر مشهد و برپاکردن چادر و 
اتراق در مجاورت مسیل ها، مسیرهای رودخانه و 
سطوح شیبدار جدا خودداری کنند.همچنین از 
زائران و مجاوران تقاضا می شود به هنگام وقوع 
بارش باران از ترددهای غیرضروری در معابر 

سطح شهر و مسیل ها خودداری کنند.
علام هشدار نارنجی هواشناسی و آمادگی 

مدیریت بحران خراسان رضوی
 محسن نجات،مدیر کل مدیریت بحران 

استانداری خراسان رضوی نیز اظهارداشت:خطر 
آبگرفتگی و ایجاد روان آب با وقوع بارش های 
پیش بینی شده تا یکشنبه هفته آینده در 
خراسان رضوی وجود دارد؛ دستگاه های بحران 
مدار برای پیشگیری از خطرات احتمالی ناشی 
از آبگرفتگی و سیلاب بر اثر وقوع بارش های 

پیش بینی شده در استان آماده هستند.
وی افزود: خطر آبگرفتگی و ایجاد روان آب  با 
وقوع بارشهای پیش بینی شده از عصر امروز، 
پنجشنبه تا یکشنبه هفته آینده در خراسان 
رضوی وجود دارد که تمهیدات لازم برای 
مدیریت بحران از سوی دستگاه های مربوطه 

اندیشیده شده است.
نجات ادامه داد: هواشناسی خراسان رضوی در 
این خصوص هشدار نارنجی صادر کرده است 
و بر طبق پیش بینی های انجام گرفته، وقوع 
بارش های رگباری طی امروز پنجشنبه و روزهای 
آینده منجر به ایجاد روان آب و آبگرفتگی در 

استان می شود.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری خراسان 
رضوی گفت: بر این اساس بارش های رگباری 
توام با رعد و برق با احتمال آبگرفتگی و ایجاد 
روان آب امروز در نواحی شمالی خراسان رضوی 
به ویژه شهرستان درگز و فردا، جمعه و روز شنبه 
نیز در نیمه شمالی و برخی از نواحی مرکزی 

استان رخ می دهد.
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 راه اندازی »موزه سینما« در پردیس 
سینمایی اطلس

گوشه ای از فضاهای موزه سینمای ایران در 
پردیس سینما اطلس مشهد  راه اندازی می 

شود.
به گزارش روزنامه صبح امروز ،سارا خسروی 
مدیر پردیس سینما اطلس با اعلام این خبر 

اظهار داشت:
طی مذاکرات فراوان با دکتر اسماعیلی 
مدیریت موزه سینما,گوشه ای از  موزه 

سینمای ایران در  پردیس سینمایی اطلس راه اندازی میی شود .
وی افزود: این فضاها مشتمل بر سه فاز میشود که یک فضا تالار نام آوران سینمای 
ایران به عنوان فاز اول ،نمایش تعدادی از تجهیزات موزه سینما بصورت فصلی به 

عنوان فاز دوم 
و تالار معرفی تاریخ سینمای ایران به عنوان فاز سوم در حال اجراست .

گفتنی است در کنار این فضاها غرفه فروش محصولات فرهنگی و سینمایی نیز در 
حال پیگیری که اضافه گردد .

سارا خسروی همچنین عنوان کرد :هدف از این کار معرفی گوشه ای از تاریخ سینمای 
ایران است که شهر مشهد و استان خراسان همیشه به عنوان پایگاه دوم سینمای ایران 

در این عرصه حضور داشتند.

تغییرات فیزیکی عجیب یک بازیگر
»برندون فریزر« برای نقش آفرینی در فیلم 
جدید »دارن آرونوفسکی« تا ۲۷۰ کیلوگرم 

وزن خود را افزایش داده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
لس آنجلس تایمز، بازیگران هالیوود همیشه 
با تغییرات فیزیکی مداوم برای وارد شدن به 
نقش شخصیت هایشان شناخته می شوند، اما 

»برندون فریزر« تغییرات فیزیکی فراتر از تصور برای بازی در فیلم »نهنگ« ساخته 
جدید »دارن آرونوفسکی« تجربه کرده و برای بازی در نقش اصلی این فیلم وزن خود 

را به ۲۷۰ کیلوگرم رسانده است.
»برندون فریزر« ۵۳ ساله بیشتر برای بازی در سه گانه »مومیایی«، »انسینو من« و 
»جرج جنگل« شناخته می شود و حالا در فیلم »نهنگ« که با اقتباس از نمایشنامه ای 
نوشته »ساموئل دی  هانتر« ساخته نقش آفرینی کرده است. »نهنگ« جدیدترین فیلم 

»دارن آرونوفسکی« پس از فیلم »مادر« است.
او در فیلم »نهنگ« که یکی از ۱۹ فیلم بخش مسابقه اصلی هفتاد و نهمین جشنواره 
فیلم ونیز است، در نقش »چارلی« یک مرد میانسال و معلم منزوی مبتلا به مرض 
چاقی بازی می کند که  پس از سال ها بلعیدن غذا برای مقابله با عذاب وجدان و گناه 
ترک خانواده اش، به وزن ۲۷۲ کیلوگرم )۶۰۰ پوند( می رسد. چارلی در تلاش است 

رابطه اش را با دخترش الِه )با بازی سیدی سینک(  بهبود ببخشد.
بخشی از افزایش وزن »برندون فریزر« در نقش چارلی از طریق پروتز و همچنین گریم 

ایجاد شده است.
»فریزر« که چند سالی از سینما فاصله گرفته بود با بازی در فیلم »نهنگ« از »دارن 
آرونوفسکی« و »قاتلان ماه کامل« فیلم جدید »مارتین اسکورسیزی«، بازگشت بزرگی 

به دنیای سینما داشته است.

دردسر نقل تذکر صداوسیما به »خاتون«
روز گذشته بازنشر یک گفت وگوی قدیمی 
درباره سریال »خاتون«، برای یکی از پلتفرم ها 
دردسرساز شد و در پی این اتفاق روابط 

عمومی پلتفرم توضیحاتی را ارائه داده است.
به تازگی خبری مبنی بر تذکر صداوسیما به 
پلتفرم نماوا درباره سریال »خاتون« در برخی 
رسانه ها منتشر شده است که به بخشی از 

گفتگوی محمدحسن شانه ساززاده، مدیرعامل نماوا اشاره دارد که می گوید صداوسیما 
تذکر داده است که در سریال »خاتون« چرا به جای اینکه بگویید متفق ها، گفتید 

روس ها از شمال وارد ایران شدند؟
در پی این اتفاق، روابط عمومی نماوا در مطلبی که به ایسنا ارسال شده، مطرح کرده 

است:
»پیرو خبر منتشر شده با تیتر »تذکر عجیب صداوسیما به خاتون« روابط عمومی  نماوا 

توضیح زیر را ارائه  می کند:
»این گفتگو یک سال پیش انجام شده و در توضیح چالش های آن دوران با مدیریت 
وقت سازمان ساترا بوده است. لازم به ذکر است این سریال بدون حذف نام روسیه 

پخش شد و هم اکنون هم در پلتفرم نماوا در دسترس عموم است.«

فیلم ایرانی برای اختتامیه جشنواره فیلم 
مستند مسکو انتخاب شد

مستند بلند سینمایی »ایساتیس« به 
کارگردانی علیرضا دهقان به عنوان رویداد 
ویژه شب پایانی دهمین دوره جشنواره بین 
المللی فیلم مستند مسکو »داکر« روی پرده 

می رود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
مشاور رسانه ای پروژه، فیلم مستند سینمایی 
ایساتیس به کارگردانی علیرضا دهقان که در 

دهمین دوره جشنواره بین المللی فیلم مستند مسکو »داکر« حضور دارد، به عنوان 
فیلم اختتامیه پخش می شود. به مناسبت اولین نمایش رسمی برون مرز این فیلم 
مستند از پوستر جدید این کار که توسط مجتبی موسوی طراحی شده است، رونمایی 

و منتشر شد.
جشنواره بین المللی فیلم مستند مسکو »داکر« از مهمترین جشنواره های مستند 
است که سالانه بازدیدکننده بسیاری دارد. هدف اصلی این جشنواره نمایش مستند 
های مستقل از سراسر دنیا و ارائه همه ژانرها و بهترین مستندهای جهان در روسیه، 
ارائه و تحلیل آنها به  عنوان یک خط مجزا از سینما با همه تنوع زیبایی  شناختی و 
اجتماعی فرهنگی آنها است. مستندهایی که هم روایت های شاعرانه دارند و هم درباره 
شخصیت های واقعی دنیای پیرامون هستند و قادرند کلیشه های قدیمی را بشکنند و 
افراد دارای ذهنیت های نزدیک را دور هم جمع کنند، هر ساله در این رویداد حضور 

دارند.
دهمین جشنواره بین المللی فیلم مستند مسکو »داکر« از ۱۵ تا ۲۴ آگوست مصادف 

با ۲۴ مرداد تا ۲ شهریورماه ۱۴۰۱ در شهر مسکو برگزار خواهد شد.
فیلم مستند ایساتیس پیش از این، جایزه ویژه دبیر چهاردهمین دوره جشنواره 
بین المللی فیلم مستند ایران »سینماحقیقت«، نامزد سیمرغ بهترین فیلم مستند سی 
و نهمین جشنواره فیلم فجر، نامزد بهترین فیلم نتپک سی و هشتمین جشنواره جهانی 
فجر، نامزد بهترین فیلم و بهترین صداگذاری از جشن مستند سینمای ایران، برگزیده 
بهترین فیلمبرداری و بهترین موسیقی از جشن مستند سینمای ایران، تندیس سیمین 
بهترین مستند از جشنواره بین المللی فیلم رشد و جایزه بهترین فیلم بخش بین الملل 

هشتمین جشنواره بین المللی جشنواره شهر را کسب کرده است.

خبر

طرح یک پرسش ساده؛

از شنیدن چه شعری لذت می برید؟
مریم اصغری / برای هرکسی تعریف 
لذت بردن از شعر متفاوت است. چراکه 
فردی از قالب و دیگری از محتوا و شخص 
دیگری از بازی های زبانی و فردی از 
عنصرهای تحریک احساسات در شعر 
لذت می برد. اما این پرسش کلیدی 
همواره مطرح می شود که »معیار زیبایی 

شناسی و لذت بردن در شعر چیست؟«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« عصر 
پنجشنبه نهمین جلسه از سلسله 
نشست های ادبی »پاراگراف« با حضور 
جمعی از اساتید و منتقدین ادبیات و 
همچنین شاعران و با اجرای داود دلفراز 
در تحریریه روزنامه »صبح امروز« برگزار 
و در ابتدای جلسه موضوع ادبی پیرامون 
معیارهای لذت بردن از شعر به  بحث و 

تبادل نظر گذاشته شد.
عنصر عشق، گرانیگاه شعر کلاسیک 

در این خصوص دکتر کیمیا تاج نیا از 
پژوهشگران مطرح ادبی می گوید: برای من 
شعری جذاب است که راوی تجربه های 
عاطفی باشد، چراکه در شعر کلاسیک 
عنصر عاطفه و به شکل صریح تر، عنصر 
عشق نقش گرانیگاه را دارد. یکی از نقاط 
ضعف شعر معاصر فقدان گرانیگاه معنایی 
است و جدای از بازی های زبانی در روایت 
شعر برخی شاعران معاصر، در انتها این 
پرسش به ذهن متبادر می شود که »حرف 
حساب شاعر چه بود؟«. البته تجربه هایی 
که در شعر کلاسیک روایت می شده، تنها 
مختص به عشق نیست. بلکه تجربه های 
رقیق انسانی مثل اندوه یا مستی، در 
بهترین و بالاترین سطح مطرح شده است. 
اینگونه است که رجعت به شعر معاصر 
برای کلاسیک خوان ها سخت می شود؛ 
چراکه در شعر کلاسیک به قدری با 
مفاهیم دست بالا مواجه هستند که رجوع 
کردن به مفاهیم سردرگم و فاقد گرانیگاه 

شعر معاصر، کمی دشوار به نظر می آید. 
معیارهای زیبایی شناسی؛ دستخوش 

تغییرات
مهدی آخرتی از منتقدین ادبی نیز عنوان 
می کند: ما با این نکته مواجه هستیم که 
در سال های اخیر و در شعر معاصر به 
خاطر چندصدایی ها، معیارهای زیبایی 
شناسی در شعر دستخوش تغییرات شده 
است. در این میان آگاهی، سطح دانش 
و مطالعه، تجربه زیسته، نمود روانی و 
بسیاری موارد دیگر در زیبایی شناسی و 

لذت بردن از یک شعر اثرگذار است. 
وی ادامه می دهد: شعر نوعی مهندسی 
کلام است و برخلاف عده ای که معتقدند 
شعر در لحظات جنون نوشته می شود، 
من بر این باور هستم که اتفاقا شعر 
کاملا آگاهانه نوشته می شود. در واقع 
تعامل زیبایی شناسی در شعر است که 
باعث لذت می شود. به عبارتی نه عاطفه 
به تنهایی برای شعر کافی است و نه 
زبان! شعری اثرگذار است که از هر لحاظ 

ساختار قوی داشته باشد. 
لزوم کشف ذهنیت شاعر

رسول یزدانی نیز معتقد است: بارها اتفاق 
می افتد که در تکرار خواندن یک شعر به 
کشف لازم می رسیم. همانطور که شاملو 
می گوید» رنج شما از ناتوانی خویش 
است در قلمرو دریافتن«. به عبارتی اگر 
به »دریافتن« از شعر هر شاعر با هر سبک 
و قالبی دست پیدا کنیم، می توانیم از 
شعر لذت ببریم. به عبارتی دست یافتن 
به کشف ذهنیت شاعر اساس لذت بردن 

از شعر است.
روح کلمات

نیلوفر احمدی نیز»روح کلمات« را در 
اثرگذاری یک شعر حائز اهمیت می داند 
و می گوید: یکی از موارد مهمی که 
باعث لذت بردن از شعر می شود »روح 
کلمات« در در ترکیب سازی واژه ها به 
شیوه آشنایی زدایی است که در شعرهای 
سهراب و پس از آن فروغ فرخزاد به شکل 

برجسته ای، رخ نمایی می کند.
آشنایی زدایی در شعر سهراب

فارد قربانی نیز در تکمیل موضوع عنوان 
می کند: آشنایی زدایی تکنیک شعر 
سهراب است و حد اعلای این تکنیک 
را در دفترهای آخر او می توان یافت. 
به عبارتی، سهراب واژه ها را مدیریت و 
مهندسی نمی کند و آنچه در لحظه برای 
او اتفاق می افتد را می نویسد. به طور 
نمونه شعر » زن دم درگاه بود/ با بدنی از 
همیشه/ رفتم نزدیک: چشم، مفصل شد/ 
حرف بدل شد به پر، به شور، به اشراق/ 
سایه بدل شد به آفتاب...« را می توان با 
ترکیب هایی همچون »آبهای مصور« و 
یا ترکیب های پارادوکسیکالی همچون 
»اشتباه های مفرح« حد اعلای آشنایی 

زدایی شعر سهراب دانست.
همچنین داود دلفراز تصریح می کند: 
دکتر شفیعی کدکنی معتقد است که این 

تکنیک ها ساخته سهراب نیست، بلکه به 
واسطه آسنایی با شعر شاعران برون مرزی 
است که از این تکنیک استفاده می کردند. 
البته همین که یک شاعر قدرت استفاده 
صحیح از یک تکنیک را در شعر داشته 

باشد، موضوع قابل اعتنایی است.
در ادامه، طبق روال جلسه به شعرخوانی 
گذشت. آنچه می خوانید گزیده ای از اشعار 
تعدادی از حاضرین در گردمان ادبی 

»پاراگراف« است. 
کیمیا تاج نیا

ای گریه در خمار که خونم حلالِ می/ 
شعری به شرحِ ماوَقَعِ ما نمی رسد/ 
لب هات را غلیظ بیاور به خاطرم/ انسان 
به گِل نشسته و من در هوایِ تو/ شکلِ 
گوزنِ ریخته از قابِ آبرنگ/ غم می شود 
مقابلت ابعادِ دیگرم/ من ماهیم... نهنگم... 
با فلسِ سوخته/ در این جهان که زخمِ 
خودش را ندوخته/ پیمانه شو...شراب 
بکش رویِ پیکرم/ دیلاقِ نخ نماست دلم 
در هزاره ها/ شیراز را غلیظ بکش در حصارِ 

می/ لب هات را غلیظ بیاور به خاطرم...
قاسم رفعت حسینی

باران را بهانه کردم/ خواب را بهانه کردم/ 
سارافن آبی ات را بهانه کردم/ گفتم 
کفشهایت را فراموش کن/ رفتی/ و باران 
پشتت ایستاد/ لعنت به باران/ اگر آن شب 
پشت سرت می بارید/ تو حالا برگشته 

بودی
مجتبی فدایی

در قلب پر از آشتی ات قهر کجاست ؟/ 
بی مهری و بی وفایی دهر کجاست/ در 
آینه ای نگاه کن، خواهی یافت/ سرچشمه 

اشک های این شهر کجاست
آرامش کوه و دشت می خواهم و بس/ 
از خلق خدا گذشت می خواهم و بس/ 
عمری همه ی خواسته ام رفتن بود/ این 

مرتبه بازگشت می خواهم و بس
مهدی رجبی

صدای زنگ دوچرخه در کوچه است/ یا 
در خاطره ی من پیچیده؟/ این بر ترک 
من نشسته کیست؟/ که ابعاد کودکی تو 
را دارد/ آه ای رویای در سرم گشته/! ای 
سکوت غمناک!/ ای آفتابی/ نمناک!/ ای 
گریه در خنده! / با من حرف نمی زنی 
چرا؟/ سر قرار مرا گذاشته ای که چه؟ / ای 
بی قرار!/ ای ذات الریه در سینه ی مهربانت 
افتاده!/ ای بی وقفه مهربان بودهای با من/ 

بوی بنفشه در شوره زار یعنی تو

چای تازه در دلم دم کرده ام کجایی؟/ 
کجایی که ساده و گلدار چادرت باشم/ 
ای که سفیدی موهایت زیباترت 
می کند/«کنارم نیستی » زیباترت 
می کند/ تنهایی زیباترت کرده/ آنقدر که 
از شهر من گریخته ای/ ای فدای شهر 
دورت!/ بگو حالت چطور است؟/ حالا که 

هاله ای از دود دور سر زیبایی ست
در ازدحام بوق و ماشین/ این منم سرسام 
گرفته، تب کرده/ در بستر و رویا/ چون 

تنهایی نزدیک گریه 
از خیابان رد می شوی، مراقب باش/ با 
همسایه حرف می زنی/ می خندی مراقب 
باش!/  غم چون چاقویی برهنه است/ یکی 
از همین شبها رگم را می درد/ فدای سرت 
که حالم بد است/ هر شب از خواب می 
پرم/ فدای سرت که خوشحالی چراغی 
خاموش است/ از خال گردنت چه خبر؟/ 
هنوز درد زانو چپقت را می کشد/ از خودت 

بگو/ ای شربت ...
حسن سرداری

هر نوکری صدجور نوکر داره این روزا/ 
آقای خود بودن چقد شر داره این 
روزا/ قربون آقای غریبم... قبر داروغه م/ 
رو گنبدش کلی کبوتر داره این روزا/ 
مور و ملخ فرقی ندارن با پریزادا/ پروانه 
می گن هرچیو پر داره این روزا/ با ما چه 
سرسنگینه هر کس که به هر تقدیر/ دور و 
برش چن تا سبکسر داره این روزا/ گاوای 
چاقو سر بریدیم و نفهمیدیم/ تقدیرمون 
گاوای لاغر داره این روزا/ آه ای اجل اصلا 
عجولیتو نمی فهمم.../ سهله که مارو از 

زمین برداره این روزا
فارد قربانی

به شکلی از پیام/ بردن نام اعظم سنگ 
بود/ شادباش هذلولی لب های کلام به 
کلمه در دهان/ غنچه می بارید/ و از سوال 
پرسید/ کدام کیهان از دور رسید به در/ 
قبل از دستگیری/ از تماشای شُره ی 
چشم های ختنت/ می ایستد به وجد که 
آرزو/ بوی رود می دهد/ و پرسید از سوال/ 
دوش به دوش هم غلتیدند/ خار های در 
فرار/ در تماشای شور زخمه های موهایت/ 
ساز می گرفت به دست که یاد/ گل 
می  کرد/ و از سوال به سوال/ خون های 
قمر در عقرب را علیل/ می خورد با میل/ با 
تماشای لمس پوستِ گندم زار در آغوشت/ 
چنگ می انداخت به نای که اندوه/ دریا 
شد/ و پرسید از پرسش/ چندبار حجله را 

تسلیم خواست/ مهتاب به مد/ به تماشای 
شولای انسانت/ معصوم می رود که چشم/ 
ای جرات آینه در دیدن/ کجا؟/ بیگاری 

مرگ را کُشت
حسین سیدبر

برداشت پرده از سر این ماجرا سکوت/ 
پایان گرفت آخر این قصه با سکوت/ وقتی 
نمی شنید صدای مرا کسی/ در ازدحام 
حسرت و فریاد ها سکوت/ از بی توجهیِ 
تو آخر دلم شکست/ اما نیامد از دل 
تنگم صدا، سکوت! / آری سکوت کردم 
و دیدم که عشق نیست/ گاهی طبیب 
حاذق پر مدعا، سکوت! / ساکت نشسته ام 
و به تو فکر می کنم/ ساکت نشسته ام که 
نفهمم چرا سکوت... / ساکت نشسته ام که 
نفهمند در سرم/ دردی زبانه می کشد از 
ناخودآ... سکوت!/ آری سکوت کن که به 
غیر از سکوت نیست/ هم سفره ی تو هیچ 
کس و هیچ جا سکوت! / آری سکوت کن 
که کسی نیست در جهان / با قلب زخم 

خورده ی تو آشنا سکوت!
علی حسن زاده 

من کارگر این اقلیمم / در این مرتع 
سرسبز/ می چینم از زمین کلمات/ و 
گاهی مثل بزی چموش / می نوشم از 
دیوارْاسلیمی/ اینجا بیشه زار جاودان انسان 
است/ فرودگاه روشن خرد/ و سکوت، / 
رود با طراوت همیشه روان/ زبان مشترک 
این دشت کروبی/ این بهشت بدون نرخ/ 
بدون عدد/ بدون مرگ/  تنهادرآِرام 

خاورمیانه است.
و در پایان...

شایان ذکر است در این نشست، دیگر 
صبوری،  محمدرضا  همچون  شاعرانی 
مهدی احسانی، حمید خادمی، حسین 
انتظام، سعید  سلیمی نیک، عطیه 
شعبان زاده، محمدرضا صبوریان، اعظم 
نیازمند، حسین مهدی پور، افرا لگزایی، 
زهرا خاوری، وحید خیرآبادی، رسول 
یزدانی، شهاب انوری، نرگس باغبانباشی، 
مریم فداکار، متین خاکسار، رضا ادیب، 
نیلوفر احمدی، امیرمحمد خوبان، سارا 
سرگلی، محسن تیموری، علی سلاینی، 
مژگان مختاری، جواد نیری، مصطفی 
علیزاده، مهدی شریعت زاده و... نیز به 

شعرخوانی پرداختند.
»نشست ادبی پاراگرف« به صورت ماهانه 
و عصر اولین پنجشنبه هرماه در دفتر 

روزنامه صبح امروز برگزار می گردد.

افشاگری‌حامد‌آهنگی‌از‌پشت‌پرده‌»شب‌های‌مافیا«
حامد آهنگی در گفتگویی، راز متقلب های 
»شب های مافیا« را در فینال فینالیست ها 

فاش کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایلنا، آهنگی که وسط برنامه و در اعتراف به 
تقلب سمت خود را افشا کرد درباره تقلب ها 
گفت: »دوست دارم بیننده این را بداند، من 
بعد از قسمت دوم فینال فینالیست ها یک 
استوری اینستاگرامی گذاشتم ولی دربسته 

بود و الان می خواهم مسئله را باز کنم.«
او ادامه داد: »من مافیا شده بودم و حتی 
وقتی دستم کاملا بسته بود و یارانم را از 
دست داده بودم تا آخر جنگیدم، یک چیزی 
را مردم نمی دانند. تیم سازنده تلاش می کند 
تقلب نشود، من وقتی برای بستن قرارداد 
رفتم، به خود آقای ابوطالب مسئله تقلب را 
گفتم، به ایشان گفتم دلیل اینکه باز نیامدم 
همین تقلب ها بود. در کیش تقلب شد، 

مافیا بازها می دانند حتی بهترین بازیکن هم 
نمی تواند بلند شود و چهار مافیا را درست 
بگوید، تو باید در مافیا اشتباه کنی. آقای 
ابوطالب گفتند نه اصلا تقلب نخواهد شد. 
ایراد بزرگ این بازی کات خوردن های 
زیاد است، مردم نمی دانند چه قدر کات 
می خورد، به بهانه های مختلف مثل سرویس 
بهداشتی کات خورده می شود و همهمه 
می شود. چه طور نمی توانید یک ساعت و 
نیم سرویس بهداشتی را تحمل کنید؟ اصلا 
مافیا باید در دکوری مثل »جوکر« اتفاق 
بیفتد که فیلمبردار را هم نبینی، که فامیل 

خود را پشت دوربین نزاری.«
آهنگی در ادامه گفت: »لازم نیست برای 
تقلب شب چشم ها را باز کرد، صبح که 
می شود بازیکن به دوست خود در پشت 
صحنه نگاه می کند و او بازی را لو می دهد. 
یا کسی که استدلال مافیایی بلد و نیست 

حتی درست حرف نمی زند، بلند می شود و 
سه مافیا را می گوید، چه طور؟ اس ام اس 
برایش می آید. می دانید اول بازی گوشی ها را 
می گیرند اما کات خورده می شود و گوشی 
برگردانده می شود. برای چه؟ دو ساعت 
گوشی نداشته باشید. آقای ابوطالب و تیم 
سازنده می گوید من می گزارم به عهده 
مرداگی خودتان، خودتان مرد باشید و تقلب 

نکنید.«
حامد آهنگی در پایان گفت : »در یک 
بازی خانوادگی ساده هم شاید یکی دو نفر 
شیطنت کنند و بخواهند خود را باهوش 
نشان دهند چه برسد به بازی که میلیون ها 
نفر می بینند، دوستی بلند شده و می گوید 
هشتاد درصد ایمان صفا مافیا است، صبح 
کات می خورد، بعد می گوید هزار حامد 
آهنگی مافیا است، چه اتفاقی در سرویس 

بهداشتی افتاد؟ این ها مرا ناراحت کرد.«
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بدهی قبلا پرداخت شده است؛
تکذیب محرومیت باشگاه پورتو به خاطر 

مهدی طارمی
یک رسانه پرتغالی اعلام کرد باشگاه پورتو در 
حال حاضر به خاطر بحث غرامت آموزشی 
مهدی طارمی به باشگاه ایران جوان بوشهر از 

نقل و انتقالات محروم نیست.
به گزارش خبرنگار مهر، روز گذشته بود که 
عطا وزیری سرپرست باشگاه ایران جوان 
بوشهر مدعی شد پنجره نقل و انتقالات باشگاه 

پورتو به خاطر شکایت ایران جوان و گرفتن غرامت آموزشی ۱۰۰ هزار یورویی مهدی 
طارمی بسته شده است.

این خبر به سرعت در پرتغال دست به دست شد اما بعد از ساعاتی از سوی رسانه های 
این کشور تکذیب و به شکل دیگری روایت شد.

روزنامه »رکورد« پرتغال با اشاره به خبر رسانه های ایران درباره محرومیت پورتو نوشت: 
»به گفته چند منبع آگاه، این مبلغ قبلًا توسط اژدها پرداخت شده و حتی کمتر از آن 
چیزی بوده که در ایران گزارش شده است. باشگاه پورتو فقط برای یک روز از ثبت نام 

بازیکنان محروم شد و در حال حاضر بدهی از قبل پرداخت شده است.«
در ادامه خبر رکورد آمده است: »همین منبع ایرانی افزود که این مبلغ دقیقاً مربوط 
به ساز و کار همکاری مشترک بوده و باشگاه ایرانجوان »سه سال پیش« علیه اژدها 
شکایت کرده است؛ در حالی که طارمی تنها دو سال پیش به پورتو منتقل شده است. 
فیفا الان حق را به باشگاه ایرانی داده و پورتو برای اینکه بتواند دوباره بازیکن جدیدی 
به خدمت بگیرد، باید بدهی خود را می پرداخت. این مشکل در حال حاضر رفع شده 
است.«همچنین روزنامه »اوجوگو« هم مدعی شد باشگاه پورتو قبلًا بدهی خود را 
پرداخت کرده است و محرومیت این باشگاه از نقل و انتقالات صحت ندارد. به نوشته 

این روزنامه، بدهی مذکور چند هفته پیش پرداخت شده است.

در سمینار دانش افزایی داوران و کمک داوران
افشاریان: داوران بین المللی ما درحال 

خط خوردن هستند
رییس کمیته داوران فدراسیون فوتبال می گوید به داوران بی احترامی می شود.

به گزارش ایسنا، سمینار دانش افزایی داوران و کمک داوران که هر ساله پیش از شروع 
لیگ برتر توسط کمیته داوران برگزار می شود، صبح دیروز در هتل استقلال تهران 

برگزار شد و حدود ۱۴۰ داور و کمک داور در این سمینار حضور پیدا کردند.
این سمینار با نیم ساعت تاخیر نسبت به زمان اعلام شده، برگزار شد و پیش از شروع 
آن، خداداد افشاریان و علی خسروی از داوران خواستند که در کنار هم و به صورت 
منسجم بشینند. در این جلسه اعضای هیات رییسه فدراسیون و اعضای کمیته داوران 
حضور داشتند. میرشاد ماجدی و حسن کامرانی فر، سرپرست فدراسیون فوتبال و دبیر 
این فدراسیون در این مراسم حاضر شدند. دیوید فرناندز، مدرس اسپانیایی هم این 

مراسم حضور داشت تا نکات ویژه ای را به داوران ارائه کند.

جام جهانی 2۰22: 

آخرین 
شانس مسی، 
رونالدو و 
نیمار برای 
افتخار؟

لیونل مسی و کریستیانو رونالدو هر دو 
در پنجمین جام جهانی خود به میدان 

خواهند رفت. 
به گزارش ایسنا و به نقل از یورو نیوز، 
جام جهانی ۲۰۲۲ قطر میزبان دو نفر از 
بهترین بازیکنانی است که تا به حال پا 
در زمین فوتبال گذاشته اند: لیونل مسی 

و کریستیانو رونالدو.
لیونل مسی و کریستیانو رونالدو همیشه 
تکمیل کننده یکدیگر بودند، مانند راجر 
فدرر و رافائل نادال، محمد علی و جو 
فریزر. هیچ کدام از بازیکنان با کشورشان 
جام جهانی را بالای سر نبرده اند. با این 
حال، بحث در مورد این که چه کسی 
بهترین است، مدت ها پس از بازنشستگی 
هر دو بازیکن هم ادامه خواهد داشت. 
سال ۲۰۲۲ می تواند آخرین فرصت آن ها 
برای کسب یکی از برترین جوایز تاریخ 
فوتبال باشد: جام جهانی فوتبال، برای 
مسی سی و پنج ساله و رونالدو که چند 
سال از او بزرگتر است و ۳۷ سال سن 
دارند جام جهانی قطر خیلی مهم است.

ورزشی  روزنامه نگار  رومئو،  آلوارو 
اسپانیایی معتقد است که آرژانتین 
تیم قوی تری است و می تواند به مسی 
کمک کند تا تنها چیزی را که در دوران 
حرفه ای درخشانش از دست داده است 

را کسب کند. در سال ۲۰۱۴ زمانی که 
آن ها به فینال جام جهانی مقابل آلمان 
رسیدند، به نوعی نمایش یک نفره بود. 
آن زمان مسی در تیم ملی آرژانتین تنها 
بود. این بار او توسط مدافعان وسط و 
هافبک های بهتری احاطه شده است. من 
فکر می کنم که آرژانتین شانس دارد و 
لیونل مسی به این جام جهانی به عنوان 
آخرین شانس خود برای قهرمانی نگاه 

خواهد کرد.
او ادامه داد: وقتی صحبت از کریستیانو 
رونالدو می شود، موضوع کمی متفاوت 
است. من احساس می کنم تیم ملی 
پرتغال در حال حاضر به خوبی آرژانتین 
نیست. آن ها استعدادهای زیادی در تیم 
دارند، اما از طریق پلی آف به جام جهانی 
راه یافته اند. این به شما می گوید که این 
تیم پرتغال کامل نیست. در هر صورت، 
آن ها برای بهبود نتایج خود در روسیه 
در سال ۲۰۱۸ که نتوانستند از مرحله 
یک هشتم نهایی عبور کنند، کار سختی 

خواهند داشت.
بدون شک رونالدو و مسی چه در قطر 
خوشحال شوند و چه ناامید شوند، 
تیتر اخبار خواهند شد، اما آن ها تنها 
نخواهند بود؛ بیایید ببینیم چه بازیکنان 
سرشناسی می توانند در جام جهانی قطر 

آخرین جام جهانی خود را تجربه کنند.
لوییس سوارس

سن در جام جهانی: ۳۵
حضور در جام جهانی: ۳ بار)۲۰۱۰، 

۲۰۱۴ و ۲۰۱۸(
بازی: ۱۲

گل : ۷
او هنوز هم یکی از کشنده ترین مهاجمان 
جهان است. باید دید او در جام جهانی 
حضور خواهد داشت یا خیر. قطعا در 
صورت حضور، این آخرین جام جهانی 

سوارس است.

لوکا مودریچ
سن در جام جهانی: ۳۷

حضور در جام جهانی: ۳ بار)۲۰۰۶، 
۲۰۱۴ و ۲۰۱۸(

بازی: ۱۲
گل: ۲

به گفته آلوارو رومئو، لوکا مودریچ 
)بی شک( بهترین بازیکن تاریخ کرواسی 
است. علیرغم سنش هیچ نقص فیزیکی 
در او وجود ندارد. او در رئال مادرید 
به خوبی آماده حضور در جام جهانی 

می شود.  
مغز متفکر تیم ملی کرواسی در قلب 
خط میانی، ستاره تیم رئال مادرید 

است که در بازی های مقدماتی هم نقش 
مهمی در تیم خود ایفا کرد. همکاری 
خوب او با بازیکنان کناری خود از 
جمله کواچیچ باعث شد که خط میانی 
تیم کرواسی از صلابت بالایی برخوردار 
باشد. مرد سال فوتبال کرواسی در تیم 
باشگاهی خود رئال مادرید هم عملکرد 
خوبی از خود نشان داده است و خیلی ها 
منتظر دیدن موفقیت او و تیمش در جام 

جهانی هستند. 

روبرت لواندوفسکی
سن در جام جهانی: ۳۴

حضور در جام جهانی: یک بار)۲۰۱۸(
بازی: ۳
گل: ۰

رافائل هونیگشتاین، روزنامه نگار ورزشی 
آلمانی می گوید: روبرت لواندوفسکی 
نمی تواند درخشش خود در سطح 
باشگاهی را در تیم ملی نشان دهد. 
جام جهانی هرگز بهترین رقابت او نبوده 
است. این دوره شاید آخرین دوره او در 
جام جهانی باشد، اما با دیدن بازی او و 
نحوه نگاه او به خودش. تعجب نخواهم 
کرد اگر مانند کریستیانو رونالدو هنوز به 

بازی کردن ادامه دهد.  

نیمار
سن در جام جهانی: ۳۰

حضور در جام جهانی: ۲ بار)۲۰۱۴ و 
)۲۰۱۸

بازی: ۱۰
گل: ۶

 نیمار در سومین جام جهانی خود در 
قطر به میدان می رود.  نیمار را مرد 
اصلی برزیل می دانند. »شاید او هنوز 
هم از اتفاقی که در جام جهانی ۲۰۱۴ 
برایش رخ داد ابراز تاسف می کند. او قبل 
از این که مصدومیت جام جهانی او را به 
پایان برساند، فوتبال فوق العاده ای بازی 
می کرد. نیمار اکنون می داند که اگر 
خوب بازی نکند، کسی مانند وینیسیوس 
جونیور، رافینیا، ریچارلیسون و یا آنتونی 

جای او را خواهند گرفت.  

گرت بیل
مسی، رونالدو، لواندوفسکی، مودریچ و 
نیمار همگی فراز و نشیب های زیادی 
در جام جهانی تجربه کردند با این حال 
گرت بیل در دوحه اولین و به احتمال 
زیاد آخرین جام جهانی خود را تجربه 
خواهد کرد. این بازیکن ۳۳ ساله ولزی 
هرگز در این رقابت ها به میدان نرفته 

است.

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۱۴۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مهسا جمالیان فرزند حسن 
به شماره شناسنامه ۰۸۹۰۴۵۹۸۵۱ صادره از مرکزی درششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۱۲۸/۶۹ متر مربع قسمتی ازپلاک ۱۲۸۸ فرعی از ۴  
اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری 
از مالک رسمی/ از مالکیت ورثه عبدالرضا مشیری محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد./ ن. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت 

۱۴۰۱/۵/۲۳ دوم: 
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/3 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  دوم  اول/  هیات   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۰۳۴
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم لاله نظری 
فرزند علی به شماره شناسنامه۸۷۵ صادره از گنبد کاووس درششدانگ یک 
قطعه باغ بشماره پلاک ۲۲۲  اصلی بخش ۴ بردسکن واقع درخراسان رضوی 
بخش ۴ حوزه ثبت بردسکن خریداری از مالک رسمی / آقای حسن فیاض 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۵/۸. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/4 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۰۳۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن فیاض فرزند 
محمود به شماره شناسنامه ۳۴۲۸ صادره از بردسکن درششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت ۳۸۹۷۶/۴۴ متر مربع قسمتی ازپلاک  ۲۲۲ اصلی واقع درخراسان 

رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی /  از مالکیت 
مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/5 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۲۰۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسن فیاض فرزند محمود 
به شماره شناسنامه۳۴۲۸ صادره از  بردسکن  درششدانگ یکقطعه باغ به 
مساحت ۲۵۱۷۵/۲۲ متر مربع قسمتی ازپلاک ۲۲۲  اصلی بخش ۴ بردسکن  
واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک 
رسمی/ مالکیت  خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/9- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول/دوم  هیات   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۲۱۲
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت  ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
حسن فیاض فرزند محمود به شماره شناسنامه ۳۴۲۸ صادره از بردسکن 
درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۸۱۶۱/۸۶ متر مربع قسمتی ازپلاک 
۲۲۲  اصلی بخش ۴ بردسکن واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت 
ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی/ مالکیت مشاعی خود متقاضی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/6 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۲۰۸ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن فیاض فرزند 
محمود به شماره شناسنامه ۳۴۲۸ صادره از بردسکن درششدانگ یک  باغ به 
مساحت ۳۲۲۲۴/۸۵ متر مربع قسمتی ازپلاک ۲۲۲ اصلی بخش ۴ بردسکن  
واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک 
رسمی / مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/7 - اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۲۰۹ 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسن فیاض فرزند محمود به شماره شناسنامه ۳۴۲۸ 
صادره از بردسکن درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲۳۳۴۱/۸۲ متر مربع 
قسمتی ازپلاک ۲۲۲ اصلی بخش ۴ بردسکن  واقع درخراسان رضوی بخش ۴ 
حوزه ثبت بردسکن خریداری از مالک رسمی / مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/8 - اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۲۱۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسن فیاض فرزند محمود 
به شماره شناسنامه ۳۴۲۸ صادره از بردسکن درششدانگ یک قطعه باغ  به 
مساحت ۳۸۲۱۹/۹۴ متر مربع قسمتی ازپلاک ۲۲۲ اصلی بخش۴ بردسکن  
واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک 
رسمی از مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/10- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۲۱۱ 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  حسن فیاض فرزند محمود به شماره شناسنامه ۳۴۲۸ صادره از مرکزی 
درششدانگ یک قطعه زمین به مساحت ۱۰۹۸۹۸/۹۲ متر مربع قسمتی ازپلاک 
۲۲۲ اصلی بخش ۴ بردسکن واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک 
بردسکن خریداری از مالک رسمی/ از مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

 511/2 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۰۶۹۴ 
مورخ ۱۴۰۱/۰۳/۱۷ هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم اعظم 
بخشی زاده شاندیز فرزند علی شماره ملی ۰۹۳۴۳۶۳۴۰۴ شماره شناسنامه 
۴۰۳۱۱۰ مورد تقاضا وانتقال از محل مالکیت خانم فاطمه خدادادی نسبت به 
مالکیت ششدانگ یک باب منزل به مساحت ۳۱۸/۳۱ مترمربع قسمتی از پلاک 
۱۴۰۵ فرعی از ۹۳  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ مشهد حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . 
م.الف۸۲۵ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۵/۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۵/۲۲
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز شناسه 
آگهی: 1356631        شناسه چاپ: 1507222
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درگاه پرداخت امن

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
خراسان رضوی و شمالی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول :
حسین رفیعی

پیش بینی زلزله از ۲ روز قبل با نگاه به آسمان!

محققان ادعا کرده اند که به روشی دست یافته اند که می تواند 
زلزله ها را از ۲ روز قبل از وقوع با دقت ۸۰ درصدی تشخیص 
دهد، در حالی که این کار با نگاه کردن به آسمان انجام می شود.

به گزارش ایسنا و به نقل از آی ای، محققان دانشگاه 
»آریل«)Ariel( روشی ابداع کرده اند که می تواند به پیش بینی 

زمین لرزه های بزرگ تا ۴۸ ساعت قبل از وقوع آنها کمک کند.
سطح زمین در سیاره ما از گوشته و پوسته ساخته شده است. 
با این حال، این لایه ها یکنواخت نیستند، بلکه از چندین قطعه 
مجزا تشکیل شده اند که به آرامی در کنار هم حرکت می کنند و 
هر از گاهی به یکدیگر برخورد می کنند و هنگامی که این قطعات 
که »صفحات تکتونیکی« یا »زمین ساخت صفحه ای« نامیده 
می شوند، در کنار هم می لغزند یا به دیگری برخورد می کنند، 
ممکن است زلزله رخ دهد.زمین ساخت صفحه ای یا تکتونیک 
صفحه ای)Plate tectonics( به بررسی و مطالعه حرکات 
وسیع مقیاس در سنگ کره یا لیتوسفر کره زمین می پردازد. این 
نظریه بر اساس نظریه رانش قاره ای در نخستین دهه های قرن 
بیستم مطرح شد و پس از اثبات مفهوم گسترش بستر دریا در 
سال های ۱۹۵۰ تا ۱۹۶۰ میلادی توسط بسیاری از زمین شناسان 
پذیرفته شد.بر اساس این نظریه، سنگ کره )پوسته کره زمین( 
از صفحاتی تشکیل می شود که در کل شامل ۷ یا ۸ صفحه 
اصلی که در مواردی خود از تعدادی صفحات کوچک تشکیل 
می شوند، ساخته شده  است. صفحات شکل دهنده پوسته زمین 
به  طور کل از دو نوع سنگ کره های اقیانوسی و سنگ کره های 
قاره ایِ ضخیم تر تشکیل می شوند که هر نوع پوسته های خاص 
خود را دارند. این صفحات به صورت مداوم در حال حرکت هستند 
و بر اثر برخورد این صفحات پدیده هایی همچون زلزله، گسل، 
شکستگی ها، تشکیل کوه ها، تشکیل درازگودال ها و چین خوردگی 
و دیگر پدیده ها حاصل می شوند. میزان حرکت این صفحات از 

کمترین حد یعنی صفر میلی متر در سال تا بیشترین حد به 
میزان ۱۰۰ میلی متر در سال، بسته به نوع، جایگاه و شرایط آنها 
تخمین زده می شود.صفحات پوسته زمین به این دلیل قابلیت 
حرکتی دارند که سنگ کره های پوشاننده سطح زمین دارای جرمِ 
حجمی و نیروی بیشتری در مقایسه با لایه های زیرینِ خود به 
نام سست کره هستند.مفهوم زمین ساخت همچنین برای گفتگو 
درباره حرکت آهسته صفحه ها به کار می رود که به آن بیشتر 
زمین ساخت صفحه ای یا رانش قاره ای گفته می شود. زمین ساخت 
همچنین به مباحث زلزله، صفحات قاره ای و پدیده هایی از این 

دست می پردازد.
آیا می توان زلزله را پیش بینی کرد؟

بسته به شدت زلزله، تأثیر آن بر زندگی انسان می تواند فاجعه آمیز 
باشد. در حالی که زلزله های خفیف فقط می توانند چند موج 
شوک را به سطح زمین وارد کنند، زلزله های قوی تر می توانند 
ساختمان ها را در عرض چند ثانیه به تلی از آوار تبدیل کنند و 
زندگی های بسیاری را تهدید کنند. به عنوان مثال، زمین لرزه ۵.۹ 
ریشتری که ماه گذشته در شرق افغانستان رخ داد، بیش از ۱۰۰۰ 
کشته و تعداد زیادی زخمی برجای گذاشت. بنابراین دانستن 
زمان وقوع زلزله واقعا مفید خواهد بود. اگرچه فناوری ثبت 
شدت زمین لرزه و همچنین تعیین محل دقیق سایش صفحات 
تکتونیکی به یکدیگر که موجب زلزله می شود، در دسترس است، 

اما زمین شناسان هنوز قادر به پیش بینی وقوع آن نیستند.
 ،)USGS(به گفته وب سایت سازمان زمین شناسی ایالات متحده
زمین شناسان از روش های مختلفی برای پیش بینی زمین لرزه ها 
استفاده می کنند و همچنین می توانند با دقت بگویند که آیا یک 
زمین ساخت صفحه ای در آینده شاهد زلزله خواهد بود یا خیر. با 
این حال، آنها نمی توانند زمان یا تاریخ دقیقی را برای پیش بینی 

خود تعیین کنند.

در یک مطالعه مطرح شد
عوارض جانبی غیرمنتظره دم نوش 

»کاسنی« در مبتلایان به کبد چرب
پژوهشگران دانشگاه علوم پزشکی ارومیه در یک مطالعه که 
با هدف بررسی تاثیرات دم کرده برگ کاسنی در بیماران 
مبتلا به کبد چرب غیرالکلی انجام شد، دریافتند که استفاده 
از این گیاه، علی رغم اثرات مثبت آن در بهبود آنزیم های 
کبدی، عوارض غیر منتظره ای دارد و استفاده درمانی آن 

مورد بحث است.
به گزارش ایسنا، بیماری کبد چرب غیر الکلی؛ تجمع چربی 
در کبد به میزان پنج تا ۱۰ درصد وزن کبد است که بدون 
مصرف الکل، مصرف مواد مخدر و هپاتیت ویروسی ایجاد 
می شود. این بیماری طیف گسترده ای از آسیب های کبدی 
را ایجاد می کند و اگر درمان نشود، می تواند منجر به سیروز 
کبدی و سرطان کبد شود. کبد چرب غیر الکلی با اختلالات 
متابولیکی مانند چاقی، التهاب، مقاومت به انسولین، استرس 

اکسیداتیو و اختلال سطح چربی خون، مرتبط است.
این بیماری در حال تبدیل شدن به شایع ترین بیماری 
مزمن غیرواگیر در سراسر جهان است. در مطالعه ای که در 
سال ۱۳۹۵ در ایران انجام شده، شیوع بیماری کبد چرب 
غیر الکلی، ۳۳.۹ درصد گزارش شده و این بیماری بیشتر 
در مردان، افراد چاق و سالمندان شایع است. مطالعات 
متعدد نشان داده که بیماران مبتلا به کبد چرب غیر الکلی 
مرگ ومیر بالاتری دارند.با توجه به این که نمونه برداری از کبد 
برای تشخیص میزان چربی آن، یک روش تهاجمی است، از 

سونوگرافی برای تخمین چربی کبد استفاده می شود.
داروهای گیاهی که به دلایل فرهنگی و اقتصادی استفاده 
می شوند، می توانند نقش مهمی در درمان و مدیریت 
بیماری های کبد داشته باشند. گیاه »کاسنی« یکی از 
گیاهان دارویی است که به دلیل داشتن ترکیبات مختلف 
در دانه، گل، ریشه، ساقه و برگ، از اهمیت دارویی بالایی 
برخوردار است. مطالعات نشان داده  که این گیاه اثرات 
مختلفی از جمله، اثرات آنتی اکسیدانی، ضد باکتری، ضد 
ادراری، ضد دیابت، ضد التهاب و ... دارد.تمام مطالعات 
در خصوص تاثیر کاسنی بر روی کبد، بر روی حیوانات 
آزمایشگاهی انجام شده است و تنها در یک کارآزمایی بالینی 
تاثیر مکمل کاسنی و زردچوبه بر بیماران مبتلا به کبد چرب 
غیر الکلی بررسی شده است.بیماری کبد چرب غیرالکلی 
در خاورمیانه شیوع بالایی دارد، با توجه به عوارض بالای 
این بیماری و اثرات مفید کاسنی بر کبد چرب غیرالکلی در 
مطالعات، پژوهشگران در یک مطالعه فواید احتمالی استفاده 

از کاسنی را در درمان این بیماری بررسی کردند.

خبر

علمی

پزشکی

یک درمان جدید برای سرطان از نقص های 
دی ان ای برای مبارزه با تومورهای مقاوم 
به دارو استفاده می کند که می تواند روشی 
نوع  تهاجمی ترین  برای درمان  کلیدی 

سرطان مغز باشد.
به گزارش آی ای، یک روش 
جدید می تواند راه را برای 
درمان های جدید »گلیوما« 
هموار کند و روش جدیدی 
داروهایی  توسعه  برای  را 
ایجاد کند که از نقایص خاص 
ترمیم دی ان ای برای مبارزه با 
تومورهای مقاوم به دارو استفاده می کنند. 
این در حالی است که »گلیوبلاستوما« –

شایع ترین تومور بدخیم اولیه سیستم عصبی 
مرکزی که در نخاع یا مغز بروز می کند- به 
عنوان تهاجمی ترین نوع سرطان مغز 

شناخته می شود.درمان تومورهای مرگبار 
مغز یک نیاز فوری برای بشریت است. 
اگرچه پیشرفت ها و مطالعات زیادی در مورد 
سرطان ها در حال انجام است، اما هنوز انواع 
مرگبار سرطان وجود دارند و طبق تحقیقات، 
»گلیوبلاستوما« تنها یکی از آنها است.
دانشمندان دانشگاه »ییل«)Yale( دسته 
جدیدی از داروهای گلیوما را توسعه داده اند 
که از تومورهای فاقد آنزیم ترمیم دی ان ای 
موسوم به MGMT استفاده می کند و به 
طور انتخابی سلول های تومور را بدون خطر 
مقاومت از بین می برد.این استراتژی جدید 
می تواند راه را برای درمان های جدید گلیوما 
هموار کند و روش جدیدی را برای توسعه 
داروهایی ایجاد کند که از نقایص خاص 
ترمیم دی ان ای برای مبارزه با تومورهای 

مقاوم به دارو استفاده کنند.

پیشرفت های فناوری در چین نشان می 
دهد اشک چشمان فقط نشان دهنده 
احساسات نیست و به تشخیص چند بیماری 

از جمله دیابت کمک می کند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اکستریم 
تک، مهندسان پزشکی زیستی در دانشگاه 
پزشکی ونژو سیستمی برای ردیابی بیماری 
های چشمی، غدد درون ریز و حتی تخریب 
عصبی با استفاده از چند قطره اشک 
ابداع کرده اند. این سیستم 
که iTEARS نام گرفته با 
استفاده از اگزوزوم های موجود 
در اشک وجود بیماری خاصی 
در بدن را مشخص می کند. 
اگزوزوم ها در حقیقت وزیکول 
های کوچک دارای غشا و در 
اندازهٔ ۳۰ تا ۱۰۰ نانومتر هستند که در 
مایعات بدن مانند بزاق، خون، ادرار و غیره 

وجود دارند.
اگزوزوم ها در حقیقت پیام رسان های ریزی 
هستند که اطلاعاتی درباره سلامت سلول و 
فرایندهای مختلف بدن را حمل می کنند. 
هنگامیکه اگزوزوم ها به طور کمی و علمی 

بررسی می شوند، قادرند وجود اختلالات 
خاص در بدن فرد را نشان دهند اما میزان 
کمیت مورد نیاز برای تحقیق، بخش سخت 
این فرایند است. به طور معمول اشک انسان 
شامل قطراتی کوچک است و دستیابی به 
نمونه ای از آن با غلظت بالای اگزوزوم ها 
کار سختی است.اما سیستم iTEARS می 
تواند اگزوزوم ها را از بقیه محلول جدا کند 
و در نتیجه پیام های سلولی از طریق آن 
مشخص می شوند. این فناوری از دو غشای 
نانو متخلخل برای جدا کردن اگزوزوم ها 
از اشک در مدت زمان ۵ دقیقه استفاده 
می کند. پس از ایزوله سازی اگزوزوم ها 
می توان از آنها برای تشخصیص خشکی 
چشمان استفاده کرد. البته این سیستم قادر 
به ایجاد تمایز بین انواع مختلف اختلال است 
و بنابراین بیمار و پزشک می توانند بهترین و 

موثرترین درمان را انتخاب کنند.
اگزوزوم های اشک را می توان برای ردیابی 
رتینوپاتی دیابتی استفاده کرد که یک 
بیماری نادر چشمی و مرتبط با دیابت است. 
حتی با کمک این سیستم می توان ابتلای 

فرد به دیابت را نیز تشخیص داد.

پیشرفتی جدید در درمان سرطان مغز

تشخیص بیماری از روی اشک چشم


